



IT Time Weekly

CEO、CIO & CFO

2015年7月15日出版

2015年第07期 总第317期

产业

网络文学现三国杀

P30

顺丰联手“三通一达”反水

P32

公司

思科诠释鼎新布局蓄力转型

P42

荣耀：口碑至上，销量次之

P40



独家报道

在这里，让世界 读懂你诚信的数据

走进大数据金融领航者金电联行

8年蛰伏，苦练内功，金电联行告别生涩，赢得了银行、企业及政府的认可。而随着“互联网+”概念上升到国家战略层面，大数据金融成为时下最火热的业态，金电联行再次站在风口上。

P22

封面故事 >>>



新闻客户端



微信公众账号

中国邮政发行畅销报刊

国内零售价：人民币10元

港澳地区零售价：HK\$20

ISSN 1672-5247



9 771672 524156



独家报道

在这里,让世界 读懂你诚信的数据

走进大数据金融领航者金电联行

8年蛰伏,苦练内功,金电联行告别生涩,赢得了银行、企业及政府的认可。而随着“互联网+”概念上升到国家战略层面,大数据金融成为时下最火热的业态,金电联行再次站在风口上。



P22

封面故事 >>

资本市场

P20 “妖股”京天利股权自卖自买 证监会法网收紧立案调查

一家3年前作价1200万元卖掉的公司,在3年后,被京天利打着转型“互联网+”的名义,以翻7倍的价格买回来,而8000多万元的募集资金也以这种名义,转移到大股东们的私人腰包

产业

P27 苹果 HomeKit 首批产品问世 大佬云集智能家居行业抢先机

苹果发布 HomeKit 一年后,首批产品终于亮相。在智能家居火爆的背后,无论是大佬搭平台,还是企业跨界联姻,都改变不了行业发展缓慢的现实



P40

P28 虚拟现实炫酷来袭 走出实验室坎坷漫长

虚拟现实一诞生就引爆了各方热情,也受到各路资本和大佬的垂青。然而,这一新兴产业与普通大众的生活还有相当长的距离

P30 网络文学现三国杀 盈利困难且行且探索

随着一批网络小说被改编为影视剧热播,互联网巨头再度表现出对网络文学极大兴趣,但行业固有的商务模式不清,盗版、抄袭严重等现实问题短时间内并不会改观

P32 顺丰联手“三通一达”反水 对抗阿里菜鸟阵营

在最后一公里的派送解决方案上,“菜鸟”与顺丰开始贴身肉搏,而原团结紧密的“三通一达”也开始分化为两大阵营各自为战

商业

P34 互联网电视行业迎来新一轮洗牌 重要时刻乐视遭遇严重生态危机

乐视打造所谓的“生态”,产业布局上心猿意马,汽车、影视、手机、电商、视频网站等业务战线越拉越长,但每一项业务实际上都面临着现金流的“失血”的局面

P35 线下才是更大流量入口 不重视 O2O 的电商企业将失去未来

中国互联网发展至今,人口基数带来的红利已经消磨殆尽,网民增长和网购用户增长都放缓,而电商以价格战为噱头的粗放式增长也将成为过去式

P37 手机巨头重返手机市场 诺基亚如何才能凤凰涅槃

就目前的重返情况,从表面来看,让品牌保持温度,积累用户体验,再顺便为股东创造价值。而在不久的将来,我们会看到诺基亚将带着颠覆智能手机的可穿戴设备重返物联网时代



P38 商用 WiFi 蓄势待发

BAT360 谨慎布局前景存疑

作为移动互联网的又一重要入口,商用 WiFi 引来多方势力的觊觎。但现实的网络环境,变现的困难依然困扰着局中人

公 司

P40 荣耀:口碑至上,销量次之

造手机跟习武是一个道理,只有基本功扎实,才能走得更远。投机取巧者可能会一时蹿起,但成不了顶尖高手。那些站在风口上的猪,飞得越高,往往摔得越狠

P44 谷歌有心返场中国梅开二度

Google Play 依然面临莫测未来

在阔别中国内地市场五年之后,谷歌面对 Android 市场火爆却颗粒无收的现状,开始积极应变。多方努力之下,Google Play 入华的步履渐近,未来的前景却依然未明朗

P45 团购鼻祖 Groupon 坠落启示:

纯团购前途黯淡 转型电商才有出路

各种固有矛盾的无法破解,不仅成为团购,更成为 O2O 未来发展的巨大瓶颈,而这一切不是技术可以解决的

见 解

P47 李一男的小牛电动车太过理想化

大师论道

P50 构建真诚的对话环境

决定性对话能将看似无关的信息和点子贯通起来,并激发人们的创造力和分析力,也能帮助对话者直面潜藏的冲突,然后逐个解决,达成共识

管理实务

P52 怎么看待办公室的告密者

P54 达美航空的重生之路

P42 钱伯斯携接班人罗卓克访华 思科诠释鼎新布局蓄力转型

一方面,万物互联给思科带来了巨大商机;另一方面,遭受“棱镜门”牵连的思科又可能会受到中国的另眼相看,如何协调两者间的关系,是钱伯斯新一次访华行程的最大看点

博客精选

P58 不要迷信互联网

P59 内地市场份额接连下滑,联想手机怎么了?

P60 12 年申诉为何不及央视 15 分钟报道

P60 “留学生凌虐同学案”给谁提了醒?

P61 遵义塌楼,全社会都不应冷眼旁观

P62 创业,就是要调整到屌丝心态去和时间做朋友

P63 恐惧和资本让今年的手机大战格外惨烈

P64 中国人为什么这么能忍?

社 评

P5 “互联网+”战略面临实施难题

P6 编读往来

领袖视点

P9 互联网不是帮助传统企业转型神器

P10 组织改造不了,互联网改造企业就是空话

P11 造成贫富差距的原因很大程度上是由于特权

P12 不确定性是常态,我们要研究未来的挑战和机遇

观察与思考

P13 小米应向华为学习什么?

P14 外媒速览

P16 双周新闻

P48 网民议事

P56 创客

总编辑随笔

P2 在舌尖上筑牢抵御“僵尸肉”的防火墙

